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Решения задач по математике для учащихся 7 класса.
 Задача №1.
Пусть на первой перемене  Рома съел 2 конфеты, значит на пятой  съел 6.    Мы знаем, что он на каждой перемене ел конфет больше, чем на предыдущей, то остальные перемены заполняем числами от 3 до 5.

	Перемена
	1-ая
	2-ая
	3-ья
	4-ая
	5-ая

	Количество съеденных конфет
	2
	3
	4
	5
	6


Если  количество съеденных конфет сложить , то получится 20. Это  не верно по условию задачи.
Предположим, что Рома съел 3 конфеты на первой перемене, тогда возможны несколько раскладок по другим  переменам. Верными будут два  из них.

	Перемена
	1-ая
	2-ая
	3-ья
	4-ая
	5-ая

	Количество съеденных конфет
	3
	4
	7
	8
	9


[bookmark: _GoBack] 3+4+7+8+9=31 конфету Рома съел на переменах.

	Перемена
	1-ая
	2-ая
	3-ья
	4-ая
	5-ая

	Количество съеденных конфет
	3
	5
	6
	8
	9



 Всего съедено за пять перемен: 3+5+6+8+9=31 (верно). Но количество конфет, съеденных на 4-й перемене  не меняется- это 8. Остальные случаи не подходят. Докажем это. Рассмотрим ещё один случай: пусть Рома на первой перемене съел 4 конфеты, тогда на 5-ой- 12 конфет и получается несколько раскладок по другим  переменам. Одна из таких:

	Перемена
	1-ая
	2-ая
	3-ья
	4-ая
	5-ая

	Количество съеденных конфет
	4
	5
	6
	7
	12


 Но сумма 4+5+6+7+12=34>31.По другим раскладкам тоже выходит, что общее количество съеденных конфет более 31.
Следовательно, единственное верное решение, это, если Рома на первой перемене съел 3 конфеты, а на 4-й перемене мог съесть 8 конфет.
Ответ: на 4-ой перемене Рома мог  съесть 8 конфет.


Задача №2.

Тактику игры выбирает Петя, так как он ходит первым. Петя выиграет при следующей игре: первым ходом  он делит число 2000 на 5, получается 400. Потом, как бы ни ходил Коля, Петя отвечает таким же ходом (т.е. делит на то же число, что и Коля). Число 400  является полным квадратом, и после каждого хода Пети на доске вновь появляется квадрат некоторого натурального числа. А после хода Коли квадрата натурального числа не будет. Это значит, что после хода Колине может появиться и единица. Выходит, единица появится только после хода Пети. А при следующем ходе Коли на доске появится нецелое число, и Коля проиграет. Следовательно, при такой тактике Петя выигрывает.
Ответ: при правильной игре выигрывает Петя.
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Poma Ha Kaykaoil nepeMeHe chenay 0oJibiie KOoHGpeT, ueMm
Ha IpeAbIAyIleii, 1 3a Bce D nepemeH cbes 31 KoHeTy.
CKOJBKO KOH(pET OH MOI' Che€CTh HA YETBEPTOU IEepPEeMEHE,
€CJIH Ha IIepPBOH OH C'hEJI B 3 pa3a MEHbIIIe, YEM HA IIATOn?
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Ha pocke nammucano uucio 2000. Ilers u Koasa mo ouepeau
IEeJIAT YHUCIIO, HAaIllMCaHHOe Ha JIOCKe, Ha Jilo0oe U3 CIeAYIO-
X Tpex umces: 2, 5, 10. ITpourpeiBaeT ToT 13 HUX, IIOCJIE
X0o/Ja KOTOPOro Ha OJOCKe IOABUTCA Hemejsioe 4ucio. Ilers
XOAUT IepBbIM. KTO BBIMIpBIBAaeT IPH NpPaBUJIBHOM HUrpe?




